Tampereen Yliopisto / Rakennustekniikan yksikko
RAK-31040 STATIIKAN JA DYNAMIIKAN PERUSTEET, 5 op

Kesd 2020, Harjoitus 5.

(Statiikka: Ristikon rasitukset)

1. Tutki, mitkid kuvan ristikoista ovat
jiykkid ja isostaattisia.
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3. Laske leikkausmenetelmilld kuvan kalan-
vatsaristikon sauvojen ML ja KJ rasitukset.
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3. Kuvan ruoppagjan kaunhan paino G=5kN.
Méiritd Jeikkausmenetelmdlld puomiristikon

a) sauvan CG sauvavoima,

b) sauvan CF sauvavoima.

€) Onko sauvassa F| yhtd suuri sauvavoima
kuin sauvassa CG? Kitkaa ja ristikon omaa
painoa ei oteta huomioon. Vaijeri ED on
puomin suuntainen ja sen etiiisyys puomista
on 1,10m. Puomi muodostaa kulman 35°
vaakasuunnan kanssa. CF=CB=BG=1m
FG=FH=HI=IG=1m

1 Miiritd kuvan tasoristikon mahdolliset
nollasauvat. Laske nivelpisteiden tasapai-
noehtojen menetelmilld ristikon sauva-
voumat,

Vast: S4=+TF , 8,=-3F





